

Csömör közbiztonsága jelentősen javult az utóbbi években, amiben elévülhetetlen érdeme van Pásztor Sándornak. Lelkiismeretes munkájára a jövőben is számítunk.

Pásztor Sándor

könyvelőiroda vezetője, önkormányzati képviselő,
Ügyrendi, Sport és Közbiztonsági Bizottság elnöke

Csömörön született, itt járt általános iskolába, szakközépiskolai tanulmányait Budapesten végezte. 1984 óta nős, két felnőtt lánya van. 1993-ban feleségével megalapította a Rendszer Kft. Könyvelő és Adótanácsadó Irodát, amely immár 27 éve sikeresen működik. Vallja, hogy a jelentős felkészülést és naprakészséget igénylő feladat ellátásához elengedhetetlenül szükséges a folyamatos továbbképzés, tanulás és a friss jogszabályok ismerete.

Napi munkája során sok helyi és környékbeli vállalkozó, ügyvezető, cégtulajdonos fordul hozzá, az ügyletek rövid és hosszú távú pénzügyi kihatásairól, előnyeiről és hátrányairól kérnek tanácsot. Az 1990-as évek elején a helyi Vállalkozók Csömöri Egyesületének alapító és vezetőségi tagja volt. A Csömöri Civil Egyesületnek alapításától, 2006-tól tagja. Fiatal kora óta szenvedélye a motorozás.



„Az elmúlt 9 évben sikeresen tudtam kamatoztatni több évtizedes elméleti és gyakorlati tudásomat a pénzügyi bizottságban is. Testületi, bizottsági üléseken sokat dolgoztunk azon, hogy az önkormányzat költségvetése és pénzügyi lehetőségei lehetővé tegyék a stabil működést és a hitelek nélküli fejlesztéseket.

Az Ügyrendi, Sport és Közbiztonsági Bizottság elnökeként végzett munkámmal több terület fejlődéséhez volt lehetőségem hozzájárulni. Az elmúlt években jelentősen növekedtek a sportolási lehetőségek, illetve a sportolók létszáma is.

A közbiztonság területén is komoly eredményeket értünk el. 2012–2018 között a bűncselekmények aránya igen komoly mértékben, 400 %-kal csökkent a településünkön, ami a gödöllői körzet 27 települése között a legjobb adat. A térfigyelő kamerarendszer kiépítése, bővítése jelentős előrelépés a közbiztonság növelésében. Folyamatosan támogatjuk az önkéntes polgárőrséget, amely térségünkben kiemelkedő hatékonysággal működik. Különösen fontos az önkéntes tűzoltó egyesület áldozatos munkája, amit a jövőben is támogatni kívánunk. Önkormányzati megbízással a magán biztonsági szolgálat rendszeres éjszakai járőrszolgálatot lát el. A lakossági együttműködés nélkül azonban nem lehetne ilyen biztonságos a településünk, amit ezúton is köszönök.

A közlekedésbiztonság, a forgalomlassítás szempontjából szintén fontos intézkedéseket tettünk, amit folytatni kívánunk. Amennyiben a Csömöri Választópolgárok megtisztelnak bizalmukkal, és képviselői munkámat folytathatom, tisztességgel, becsülettel, józan ésszel, valamint tudásom legjavával fogom szolgálni a település fejlődését.”



Örömmel veszek részt a közösségi eseményeken, hiszen a zene, a tánc vagy éppen a közös főzés összehozza az embereket.

**Perlaki Attila nyug.
rendőrezredes, korábbi
VIII. kerületi rendőr-
kapitány, csömöri lakos:**

A település közbiztonsága egyértelműen pozitív irányban változott az utóbbi időben, és a közlekedésbiztonság javítása is elkezdődött. Ebben Pásztor Sándor bizottsági elnöki munkája meghatározó volt, ezért is messzemenően támogatom jövőbeni képviselői munkáját.



Telefon: 06 30 931 3667

E-mail: pasztor.sandor@csomor.hu

Cím: Csömör, Csokonai utca 10.